

A dolgozók jelöltjei a toronyi tanácsválasztásra

PAJOR JÓZSEF

52 éves, öt gyermeke van. A felszabadulás előtt mint mezőgazdasági munkás kereste keservesen a kenyerét. A felszabadulással azonban 9 hold mezőgazdasági ingatlant kapott. Már egészen ifju korában részt vett a munkásmozgalomban, amiért a Horthy-rezsim alatt 8 hónapi szabadságvesztés büntetésre ítélték. Mint ujjazda, élen jár a mezőgazdasági munkálatok elvégzésében, valamint a beszolgáltatásban. A dolgozó népet szerető, köztiszteletben álló és a béke igaz hive.

III. LAKNER FERENC

36 éves, kilenc holdon gazdálkodó, demokratikusan gondolkodó, derék magyar ember. A toronyi DéFOSz szervezet vezetőségi tagja. Kiváló munkát végez a dolgozó parasztság felvilágosításában és tömörítésében. A községben első volt a mezőgazdasági munkák elvégzésében, valamint a beszolgáltatás teljesítésében. A béketáborhoz való ragaszkodását 400 forint békekölcsön jegyzésével is megmutatta. A dolgozó parasztság érdekében kifejtett jó munkája méltóvá teszi a helyi tanácsba való jelölésre.

SÖTÉT LAJOS

60 éves, kilenc holdon gazdálkodó földműves. A helyi DéFOSz vezetőségi tagja. A mezőgazdasági munkák elvégzésében, valamint a beszolgáltatás teljesítésében jó példával jár elől. Köztiszteletben áll a dolgozó parasztság előtt, a béke igazi, őszinte hive. Munkássága és jó példája miatt lett jelölve a helyi tanácsba.

RÁCZ IMRÉNÉ

35 éves, öt holdas földműves felesége, négy apró gyermeke van. A felszabadulás, amely meghozta a nők részére az egyenjogúságot, fokozott munkára sarkalta. Jó példaadása és embertársaiért végzett jó munkája különösen kidomborodik a helyi MNDSz ügyvezetői működésében. Összefogja az asszonytársakat, erősíti a béketábort. Az MNDSz szervezetben végzett jó munkája biztosíték arra, hogy méltóképpen fogja a felszabadult nép érdekeit képviselni a helyi tanácsban.

VÖLFINGER BÉLA

46 éves, az ondódi „Vörös Csillag” tiszcs elnöke. A felszabadulás előtt, mint mezőgazdasági cseléd, saját bőrén tapasztalta a kizsákmányolás és elnyomatás minden nehézségét. A Szovjetunió felszabadítása hozta meg számára is az emberi életet. Őszinte hive a demokraciának és a béketábornak. A dolgozó nép ezeréves álma megvalósulásával 10 hold földjuttatásban részesült. Vezetőségi tagja volt a helyi DéFOSz szervezetnek. Minden demokratikus megmozdulásban résztvesz, köztiszteletben áll. A dolgozó nép munkájáért megbecsüli és képviselőjének a helyi tanácsba jelöli.

Szavazz a Népfontra — békére szavazol!